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1 LEISTUNG Drücken Sie diese Taste, um das Gerät ein- oder auszu-
schalten.

2 MODUS Drücken Sie, um den Betriebsmodus zwischen Kühlen, 
Trocknen und Lüfter umzuschalten.

3 MODUS-ANZEIGE Hier wird die Moduseinstellung zwischen Kühlen, Trocknen 
und Lüfter angezeigt.

4 SCHLAFEN Drücken Sie diese Taste, um den Nachtmodus ein-oder 
auszuschalten

5 RUNTER Drücken Sie diese Taste, um die Temperatur- oder Timer-
Einstellungen auf den gewünschten Wert zu reduzieren

6 SWING Stellen Sie die Luftstromrichtung vertikal ein.

7 GESCHWINDIGKEIT Drücken Sie diese Taste, um zwischen hoher mittlerer und 
niedriger Gebläsestufe zu wechseln
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8 INDIKATOR Diese LEDs zeigen die gewählte Gebläsestufe an (Hoch/
Mittel /Niedrig)

9 TIMER Stellen Sie eine Zeit ein, zu der das Gerät automatisch 
starten oder stoppen soll.

10 HOCH Drücken Sie diese Taste, um die Temperatur-oder Timer-
Einstellungen auf den gewünschten Wert zu erhöhen

11 DIGITALANZEIGE Zeigt Timer-Einstellung und Temperatur an.

POWER

MODE

SWING

TIMER

CSLEEP F/ °°

SPEED

TEMP/HRS— —

—
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PROBLEM MÖGLICHE URSACHE LÖSUNG

Das Gerät ist  
nicht in Betrieb.

Prüfen Sie, ob der Strom-
anschluss sicher ist

Stecken Sie das Netzkabel fest in die 
Steckdose.

Prüfen Sie, ob die 
Wasserstandsanzeige 
leuchtet?

Entleeren Sie die Auffangschale, indem Sie 
den Gummistopfen entfernen.

Prüfen Sie die Raumtem-
peratur

Der Betriebstemperaturbereich liegt zwi-
schen 5 und 35 °C.

Prüfen Sie den Luftfilter 
auf Verschmutzung

Reinigen Sie den Luftfilter nach Bedarf, um 
das Hindernis zu beseitigen..

Prüfen Sie,ob die  
Zimmertür oder das 
Fenster geöffnet ist.

Halten Sie die Tür und die Fenster 
geschlossen.

Das Gerät arbeitet mit 
reduzierter Leistung .

Prüfen Sie,ob die ge-
wünschte Betriebsart ge-
wählt und die Temperatur 
richtig eingestellt ist.

Stellen Sie den Modus und die Tempera-
tur auf den richtigen Sollwert gemäß der 
Bedienungsanleitung ein.
(siehe Abschnitt: 5. BEDIENUNG)

Der Abluftschlauch hat 
sich gelöst.

Vergewissern Sie sich, dass der Abluft-
schlauch sicher befestigt ist

Wasseraustritt

Überlauf beim Bewegen 
des Geräts.

Vergewissern Sie sich, dass der Abluft-
schlauch sicher befestigt, ist. Entleeren Sie 
den Wassertank vor dem Transport.

Prüfen Sie,ob der 
Abflussschlauch geknickt 
oder verbogen ist.

Richten Sie den Schlauch gerade aus,um 
ein Einklemmen zu vermeiden.

Übermäßiger Lärm

Prüfen Sie,ob das Gerät 
sicher aufgestellt ist.

Stellen Sie das Gerät auf einen ebenen und 
festen Boden

Prüfen Sie,ob es lose 
oder vibrierende Teile 
gibt.

Sichern und befestigen Sie die Teile.
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PROBLEM MÖGLICHE URSACHE LÖSUNG

Übermäßiger Lärm Geräusch klingt wie 
fließendes Wasser.

Das Geräusch kommt vom fließenden 
Kältemittel. Dies ist normal.

Fehlercode: E0
Verbindungsfehler zwi-
schen der Hauptplatine 
und der Displayplatine.

Prüfen Sie den Kabelbaum der Display- 
platine auf Beschädigungen.

Fehlercode: E1 Ausfall des Umgebungs-
temperatursensors.

Reinigen oder ersetzen Sie den  
Temperatursensor.

Fehlercode: E2 Ausfall des Spülen-
temperatursensors. 

Anschluss prüfen oder auswechseln. 
Zum Reinigen oder Ersetzen des Tempera-
tursensors. 

Fehlercode: FT Alarm bei hohem Kon-
densatwasserstand.

Entleeren Sie die Auffangwanne, indem Sie 
den Gummistopfen entfernen.

Modell OL-BKY35-A015E

Kühlleistung 12000 Btu/h / 3500 W

Entfeuchtungskapazität (l/h) 1.4 l/h

Eingangsleistung 1330 W/5.9A

Luftstrom 390 m³/h

Spannung/Frequenz 220-240V~/50 Hz

EER-Klasse A

Nettogewicht (kg) 28 kg

Abmessungen (B x T x H) 432 x 350 x 700 mm

Kältemittel R290

Anwendbare Raumgrösse (m²) 20-35m²
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Vorname Nachname

Strasse/Hausnummer Telefon

Postleitzahl Ort Mobil

Garantie (bitte ankreuzen) Kaufbeleg Nr./Datum
(Bitte ebenfalls eine Kopie des Kaufbelegs  
beifügen)Ja Nein

Artikelnummer Barcode (EAN)
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1 Panneau de commande

2 Sortie d’air à lamelle réglable

3 Recto

4 Entrée d’air avec filtre à air

5 Poignée encastrée

6 Orifice d’écoulement  

7 Orifice de vidange  

8 Roulette 
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1 PUISSANCE Appuyez sur cette touche pour allumer/éteindre l’appareil.

2 MODE Appuyer sur cette touche pour alterner entre les modes 
Refroidissement, Déshumidification et Ventilation.

3 AFFICHAGE MODE Le réglage du mode Refroidissement, Déshumidification et 
Ventilation s’affiche ici.

4 SOMMEIL Appuyez sur cette touche pour activer et désactiver le 
mode Sommeil.

5 VERS LE BAS Appuyez sur cette touche pour réduire la température ou le 
temporisateur au niveau souhaité

6 OSCILLATION Réglez le flux d’air verticalement.

7 VITESSE Cette touche permet de sélectionner la vitesse du ventila-
teur élevée, moyenne ou faible.
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8 INDICATEUR Ces LED indiquent la vitesse sélectionnée (élevée/mo-
yenne/faible)

9 MINUTERIE Définissez l’heure à laquelle l’appareil doit démarrer ou 
s’arrêter automatiquement.

10 ÉLEVÉE Appuyez sur cette touche pour augmenter la température 
ou le temporisateur au niveau souhaité

11 AFFICHAGE NUMÉRIQUE Indique le réglage du temporisateur et la température.

POWER

MODE

SWING

TIMER

CSLEEP F/ °°

SPEED

TEMP/HRS— —

—
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PROBLÈMES CONTRÔLE SOLUTION

L’appareil n’est pas  
en service.

Vérifiez l’alimentation 
électrique.

Insérez correctement la fiche dans la prise 
de courant.

Vérifiez si l’indicateur de 
niveau d’eau est allumé.

Videz le bac en ôtant le bouchon en 
caoutchouc.

Vérifiez la température 
ambiante.

Le domaine de températures de fonctionne-
ment est compris entre 5 et 35 °C.

Vérifiez l’état du filtre 
à air.

Nettoyez le filtre à air si nécessaire.

Vérifiez si la porte de la 
pièce ou la fenêtre est 
ouverte.

Pour vaincre les obstacles.

L’appareil fonctionne à 
une puissance réduite.

Vérifiez que le mode de 
fonctionnement souhaité 
est sélectionné et que la 
température est correcte-
ment réglée.

Réglez le mode et la température à la 
valeur théorique correcte conformément au 
mode d’emploi. 
(voir paragraphe 5. FONCTIONNEMENT)

La gaine d’évacuation 
d’air s’est détachée.

Assurez-vous que la gaine d’évacuation est 
bien fixée.

Sortie d’eau

Débordement lors du dé-
placement de l’appareil.

Videz le récupérateur d’eau avant le 
transport.

Vérifiez si le tuyau 
d’évacuation est plié ou 
coudé.

Alignez le tuyau pour éviter qu’il ne se 
coince.

Bruit excessif

Vérifiez que l’appareil est 
bien en place.

Installez l’appareil sur une surface plane et 
solide.

Vérifiez s’il y a des 
pièces desserrées ou 
vibrantes.

Fixez les pièces.
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PROBLÈMES CONTRÔLE SOLUTION

Bruit excessif Le bruit ressemble à de 
l’eau qui coule.

Le bruit vient du fluide frigorigène.  
Ceci est normal.

Codes d’erreur: E0
Erreur de connexion 
entre la carte mère et la 
carte d’affichage.

Vérifiez que le faisceau de câbles de la 
carte d’affichage n’est pas endommagé.

Codes d’erreur: E1
Défaillance de la sonde 
de température ambi-
ante.

Vérifiez ou remplacez le raccord. Nettoyez 
ou remplacez le capteur de température.

Codes d’erreur: E2
Défaillance du capteur 
de température de la 
bobine. 

Vérifier ou remplacer le raccord. Nettoyer ou 
remplacer le capteur de température. 

Codes d’erreur: FT
Alerte en cas de niveau 
élevé d’eau de conden-
sation.

Videz le bac en ôtant le bouchon en 
caoutchouc.

Modèle OL-BKY35-A015E

Puissance frigorifique 12000 Btu/h / 3500 W

Capacité de déshumidification (l/h) 1.4 l/h

Puissance d’entrée 1330 W/5.9A

Débit d’air 390 m³/h

Tension/fréquence 220-240V~/50 Hz

Classe EER A

Poids net (kg) 28 kg

Dimensions (l x P x H): 432 x 350 x 700 mm

Fluides frigorigènes R290

Superficies compatibles (m²) 20 à 35 m²
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Prénom Nom de famille

Rue/N° Téléphone

NPA Ville Tél. portable :

Garantie (cochez la case) Numéro/date du justificatif d'achat
(veuillez également en fournir une copie)

Oui Non

N° d'article Code-barres (EAN)
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1 Pannello di controllo

2 Uscita dell’aria con bocchetta regolabile

3 Fronte

4 Presa dell’aria con filtro

5 Maniglia incassata

6 Scarico  

7 Bocchetta per lo svuotamento  

8 Rotella 
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1 ACCENSIONE/
SPEGNIMENTO

Premere questo pulsante per accendere/spegnere 
l’apparecchio.

2 MODALITÀ Premere per selezionare la modalità di raffreddamento, 
deumidificazione e ventilazione.

3 INDICATORE MODALITÀ Qui è possibile visualizzare l’impostazione della modalità 
tra raffreddamento, deumidificazione e ventilazione.

4 MODALITÀ NOTTE Premere questo pulsante per attivare o disattivare la 
modalità notte.

5 GIÙ
Premere questo pulsante per abbassare la temperatura 
o ridurre il timer impostato fino a raggiungere il valore 
desiderato.

6 OSCILLAZIONE Per impostare la direzione del flusso d’aria in verticale.

7 VELOCITÀ Per impostare una ventilazione a velocità alta, media o 
bassa.

7349382_ayce_Mobiles_Klimageraet_BDA_241030_converted.indd   44-45 30.10.24   15:53



8 INDICATORI Questi LED indicano la velocità di ventilazione selezionata 
(alto/medio/basso).

9 TIMER Per impostare l’ora di attivazione o disattivazione automati-
che dell’apparecchio.

10 SU
Premere questo pulsante per alzare la temperatura o 
prolungare il timer impostato fino a raggiungere il valore 
desiderato.

11 DISPLAY DIGITALE Mostra il timer e la temperatura impostati.

POWER

MODE

SWING

TIMER

CSLEEP F/ °°

SPEED

TEMP/HRS— —

—
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PROBLEMA VERIFICA SOLUZIONE

L’apparecchio non 
funziona.

Controllare che la presa 
di corrente sia sicura.

Inserire la spina nella presa di corrente.

L’indicatore del livello 
dell’acqua è acceso?

Svuotare la vaschetta di raccolta dell’acqua 
togliendo il tappo di gomma.

Verificare la temperatura 
ambiente.

La temperatura operativa va da 5 a 35 °C.

Controllare che il filtro 
dell’aria non sia sporco.

Se necessario, pulire il filtro dell’aria.

Controllare che la porta 
o la finestra della stanza 
non siano aperte.

Per risolvere l’ostacolo.

L’apparecchio funzio-
na a potenza ridotta.

Controllare che sia 
selezionata la modalità di 
funzionamento desiderata 
e che la temperatura sia 
impostata correttamente.

Impostare modalità e temperatura corret-
tamente, come indicato nelle istruzioni per 
l’uso. (V. sezione FUNZIONAMENTO)

Il tubo di scarico dell’ac-
qua non è collegato 
bene.

Verificare che il tubo di scarico dell’aria sia 
collegato correttamente.

Fuoriuscita d’acqua

L’acqua esce dalla va-
schetta quando si sposta 
l’apparecchio.

Svuotare la vaschetta dell’acqua prima di 
spostare l’apparecchio.

Controllare che il tubo di 
scarico non sia piegato o 
schiacciato.

Raddrizzare il tubo per evitare che si 
schiacci.

Rumore eccessivo

Verificare che l’apparec-
chio sia posizionato in 
modo stabile.

Posizionare l’apparecchio su una superficie 
piana e stabile.

Controllare che non ci 
siano parti allentate o 
che vibrano.

Fissare e collocare stabilmente ogni parte.
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PROBLEMA VERIFICA SOLUZIONE

Rumore eccessivo Rumore di acqua che 
scorre

Il rumore è generato dallo scorrimento del 
fluido refrigerante: è normale.

Codici di errore: E0
Errore di connessione 
tra la scheda madre e la 
scheda display.

Controllare che il collegamento della  
scheda display non sia danneggiato.

Codici di errore: E1 Guasto al sensore della 
temperatura ambiente.

Controllare il collegamento o sostituirlo. 
Pulire o sostituire il sensore.

Codici di errore: E2
Guasto al sensore 
di temperatura della 
bobina. 

Controllare il collegamento o sostituirlo. 
Pulire o sostituire il sensore. 

Codici di errore: FT
Avviso livello alto nella 
vaschetta di raccolta 
dell’acqua di condensa.

Svuotare la vaschetta di raccolta rimuoven-
do il tappo di gomma.

Modello OL-BKY35-A015E

Capacità di raffreddamento 12000 Btu/h / 3500 W

Capacità di deumidificazione (l/h) 1,4 l/ora

Potenza d’ingresso 1330 W/5.9A

Getto d’aria 390 m³/ora

Tensione / frequenza 220-240V~/50 Hz

Indice di efficienza elettrica A

Peso netto (kg) 28 kg

Dimensioni (L x P x A) 432 x 350 x 700 mm

Gas refrigeranti R290

Dimensioni del locale (m²) 20-35m²
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Nome Cognome

Via/Num. Telefono

Codice postale Città Telefonino

Garanzia (contrassegnare con una croce) Numero/data dello scontrino
(Allegare una copia dello scontrino di vendita)

Sì No

Numero postale d'avviamento Codice a barre (EAN)
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Papier  
Papier
Carta
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